報道関係各位

2024年8月29日

秋冬シーズンにぴったり! 蜜芋*の甘さとブリュレのほろ苦さ 濃蜜な味わいのデザート飲料「蜜芋ブリュレ」を新発売



ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:中島 孝徳)は、2024年秋冬の新商品として、「蜜芋ブリュレ」を9月9日(月)より発売いたします。

「蜜芋ブリュレ」は、昨年発売し好評を博した「さつまいもミルク」から進化を遂げ、蜜芋[※]らしい甘い香りとブリュレのほろ苦さがおりなす、濃蜜感のある味わいに仕上げた、秋冬シーズンにぴったりなデザート飲料です。

仕事や勉強の合間など、ほっとひと息つきたい時は、「蜜芋ブリュレ」で、スイーツのような味わいと 共に、リラックスタイムをお楽しみください。

※安納芋由来原料使用

●商品特長

<u>蜜芋ブリュレ</u>



- ◆蜜芋[※]の甘い香りと蜜感に、ブリュレのほろ苦さがおりなす濃蜜な味わいに仕上 げました。
- ◆とろっとした飲み心地で、満足感のあるデザート飲料です。
- ◆パッケージは、さつまいものキーカラー(紫と黄色)を使用し、モチーフでロゴ 化した商品名を配置した「さつまいもスイーツ」の世界観やトレンド感を意識し た装いとなっています。

●商品概要



	商品名	蜜芋ブリュレ
	発売日	2024年9月9日(月)
	容量	185g 缶
	希望小売価格	140 円(税抜き)
	販売チャネル	自動販売機、量販店等

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をブランドメッセージに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

本報道資料に関するお問い合わせ先

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部

本商品に関する一般の方からのお問い合わせ先

ダイドードリンコお客様相談室 フリーダイヤル: 0120-559-552